
 

LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

Rodrigo está viendo plantas. De jazmines ha visto 32 y 34 

margaritas..  ¿Cuántos jazmines ha visto menos que margaritas?

ORGANIZO LOS DATOS, HAGO LAS OPERACIONES Y PONGO LA SOLUCIÓN

DATOS

DIBUJO
Al principio                     ¿Qué pasa?                                         Final

OPERACIÓN Y RESULTADO 

SOLUCIÓN

Ha visto ……..jazmines menos que margaritas.

2ºEducación  
Primaria

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Comparación 2 (menos) 



 

LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA
En una panadería han hecho con harina de trigo 36 barras de pan blanco y 

21 de pan integral..  ¿Cuántas barras de pan integral hicieron menos que de 

pan blanco?

ORGANIZO LOS DATOS, HAGO LAS OPERACIONES Y PONGO LA SOLUCIÓN

DATOS

DIBUJO
Al principio                        ¿Qué pasa?                                         Final

OPERACIÓN Y RESULTADO 

SOLUCIÓN

Hicieron …….. barras de pan integral menos que de pan blanco.

2ºEducación  
Primaria

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Comparación 2 (menos) 



  2ºEducación  
Primaria

LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

Mamá ha vendido 97 rosales y 84 tulipanes. ¿Cuántos tulipanes 

menos que rosales ha vendido?

ORGANIZO LOS DATOS, HAGO LAS OPERACIONES Y PONGO LA SOLUCIÓN

DATOS

DIBUJO
Al principio                        ¿Qué pasa?                                         Final

OPERACIÓN Y RESULTADO 

SOLUCIÓN

Ha vendido……..tulipanes menos que rosales.

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Comparación 2 (menos) 



 

LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA
Un agricultor plantó 26 olivos, 11 almendros y 7 naranjos. ¿Cuántos almendros 

menos que naranjos plantó?

ORGANIZO LOS DATOS, HAGO LAS OPERACIONES Y PONGO LA SOLUCIÓN

DATOS

DIBUJO
Al principio                       ¿Qué pasa?                                         Final

OPERACIÓN Y RESULTADO 

SOLUCIÓN

Plantó ……..almendros menos que naranjos.

2ºEducación  
Primaria

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Comparación 2 (menos) 



 

LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

Luis tiene un macetero que mide 37 centímetros y Ana uno 

que mide 13cm.  ¿Cuántos centímetro menos mide el de Ana?

ORGANIZO LOS DATOS, HAGO LAS OPERACIONES Y PONGO LA SOLUCIÓN

DATOS

DIBUJO
Al principio                        ¿Qué pasa?                                         Final

OPERACIÓN Y RESULTADO 

SOLUCIÓN

El macetero de Ana mide ……..centímetros menos que el de Luis.

2ºEducación  
Primaria

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Comparación 2 (menos) 



  2ºEducación  
Primaria

LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

El libro de Ciencias Naturales tiene 46 páginas y el de Ciencias Sociales  36 

páginas ¿Cuántas páginas menos tiene el de Sociales que el de Naturales?

ORGANIZO LOS DATOS, HAGO LAS OPERACIONES Y PONGO LA SOLUCIÓN

DATOS

DIBUJO
Al principio                        ¿Qué pasa?                                         Final

OPERACIÓN Y RESULTADO 

SOLUCIÓN

Tiene ……..páginas menos el de Sociales que el de Naturales.

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Comparación 2 (menos) 



  2ºEducación  
Primaria

LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

A visitar un vivero van 57 personas y al zoo 26 personas ¿Cuántas personas 

menos van al zoo  que al vivero?

ORGANIZO LOS DATOS, HAGO LAS OPERACIONES Y PONGO LA SOLUCIÓN

DATOS

DIBUJO
Al principio                        ¿Qué pasa?                                         Final

OPERACIÓN Y RESULTADO 

SOLUCIÓN

Van ……..personas menos al zoo qua al vivero.

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Comparación 2 (menos) 



2ºEducación  
Primaria

LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

Una maestra tiene 59 alumnos en una clase y 24 en otra. ¿Cuántas 

alumnos menos hay en una clase que en otra?

ORGANIZO LOS DATOS, HAGO LAS OPERACIONES Y PONGO LA SOLUCIÓN

DATOS

DIBUJO
Al principio                        ¿Qué pasa?                                         Final

OPERACIÓN Y RESULTADO 

SOLUCIÓN

Hay ……..alumnos menos en una clase que en otra.

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Comparación 2 (menos) 


